

5元剪发,她坚持了30年

本报讯 在登封的一个小区里有一家理发店,老板从业30年,一直坚持剪发5元不涨价,当许多人剪发一次就要几十元甚至上百元的时候,“5元”这两个字的意义就成了一种“另类”。

从附近居民那里打听到,这家店在这个小区开了6年,老板名叫欧阳艳红,为了让每个人都能剪得起头发,面对越来越昂贵的门面房租金,她最终在家里开起了美发店。登封融媒记者 胡建邦 胡梦婉 文/图

只想为更多居民服务

理发店没有名字,只在小区旁边的墙上挂着一个简陋的招牌,上面写着“剪发5元”。我们走进小区大门,远远地就看到理发店的指示牌,顺着一路指示牌就找到了开在居民楼2楼的理发店。进了理发店的门就看到客厅里坐着一个等待理发的顾客,老板欧阳艳红听到我们的敲门声后迎了出来,她热情的性格让我们体会到了宾至如归的感觉。

欧阳艳红说,她把理发店搬进家里已经6年了,她从1990年开理发店到现在,外面临街门面房租金越来越高,为了不涨价,她毅然将店开在了家里。她说,开理发店并不是为了挣多少钱,只想为更多居民服务。

正说着,刚剪完头的顾客起身给了欧阳艳红10元钱准备走,欧阳艳红赶紧叫住顾客,掏出5元钱递给了顾客,她说这种事经常遇到,谁也想不到她一直都没有涨价。“我们都是这儿的老顾客了,多少年都没见老板涨价。外面不是没有便宜的,但是便宜的大多没有她剪的好,剪的好的绝



对没有她这里便宜,我们大家都愿意来找她。”坐在沙发上等待剪头的顾客说。

不能让找我剪发的人失望

欧阳艳红说,人活着不光是为了赚钱,她热爱这个行业,看着大家从她这里漂亮地走出去,她就更有成就感了。“老顾

客认准了我这个人和我的手艺,无论店开在哪里,他们都会来照顾我的生意。大家一边剪头一边聊天,大家满意我也开心”。

欧阳艳红说现在越来越多新顾客来找她剪头,卢店的、焦河的、牛王庙的、南环的……为了不让大家失望,她几乎没有休息过,哪怕家人想拉着她出去玩,她都不肯去,因为她不想让顾客对她失望。

登封这个村成为先行试点 郑州仅5个

本报讯 8月5日,郑州市人民政府发布关于加强传统村落保护发展的意见。意见提出,2020年选取登封市徐庄镇柏石崖村、荥阳市高山镇石洞沟村、巩义市大峪沟镇海上桥村、新密市米村镇范村村、新密市刘寨镇吕楼村5个村作为典型先行试点,通过试点打造,确保试点村落得到高水平保护、修缮和利用。登封融媒记者 胡建邦

登封市消防救援大队开展派出所民警消防安全培训

本报讯 8月14日,登封市消防救援大队联合公安局组织开展公安派出所民警消防业务培训会,辖区内16个派出所35余名民警参加了此次培训。培训中,消防救援大队相关负责人首先明确各派出所在相关法规制定出台前要继续按照《消防法》等法律法规要求,严格履行法定职责,确保消防监管职责履职到位,确保改革过渡期间消防监督执法工作标准不降、力度不减。然后针对当前正在开展的沿街门店、“多合一”场所消防专项整治工作有针对性地讲解了居民楼院、“多合一”场所检查重点部位、内容、方法,耐心细致地向派出所民警讲解了执法程序、正确应用法律法规条款等重要内容。最后向派出所民警讲解了针对不同单位采取不同检查程序、重点内容以及消防法律文书的填写,进一步明确派出所消防监督检查的范围和内容。登封融媒记者 胡建邦

登封市交通局深入基层 讲专题党课、送清凉

本报讯 按照登封市委组织部“党课开讲啦”活动要求,近日,登封市交通局党组成员带领工作人员到S317郭店桥工程一线、登白线X048工程一线,分别开展了讲专题党课和“送清凉”活动。

在开展对工地一线人员进行“送清凉”慰问活动后,结合登封市交通局工程建设和公路建管养工作实际,登封市交通局党组成员紧紧围绕党建引领基层工作,分别做了以“讲奉献、有作为”的党员本色和“务重干、当先行”的筑路精神为主题的专题党课宣讲。

“讲专题党课”和“送清凉”活动积极向全局广大干部职工,尤其是奋战在一线的员工传递局党组的关爱,并充分发挥交通局党组班子的“引学”和“带学”作用,切实加强全局广大党员、干部的党性教育。登封融媒记者 李剑 王朝锋

华润电力登封有限公司 举办家庭开放日活动

本报讯 8月13日,华润电力登封有限公司举办了以“感恩相伴温暖同行”为主题的家庭开放日活动,50余名员工及家属参加活动。在工作人员的带领下,家属进入生产现场,依次参观了文化长廊、开心农场、升压站、汽轮机房、集控室等区域,零距离感受家人日常工作生活的地方。

在讲习堂,大家兴致勃勃地观看了华润集团、华润电力和登封项目宣传片,并进行了充满情趣的“纸短情长”“心有灵犀”“成语接龙”等亲子游戏,员工代表还表演了《华润之歌》《手语舞》两个精彩节目和家人们共度欢乐时光。

华润电力中西大区副总总经理兼登封项目总经理梁文亚向家属们对公司的支持、对员工的理解表示感谢,并为游戏获奖家庭颁发奖品、合影留念。登封融媒记者 李剑 王朝锋

《行在中国·郑州》探秘少林功夫文化

本报讯 8月11日,中央广播电视总台、土耳其NTV电视台、郑州人民广播电台联合出品的《行在中国·郑州》系列纪录片摄制组一行9人走进河南省嵩山少林寺武术馆,探秘少林功夫文化。

武术馆副馆长郜明超向摄制组介绍了少林寺武术馆武术文化设施及在少林功夫的传承、创新、发展和海外推广传播方面所取得的成绩,并陪同摄制组对武术馆演武厅、少林禅武文化展览厅、古兵器展览馆、武德堂、老家礼物等进行体验和拍摄。

自《爱上功夫》在土耳其热播之后,土耳其出现了许多像土耳其NTV电视台主持人叶子(中文名)一样的“功夫迷”。为使更多的土耳其观众了解中国、探秘功夫,本次叶子以一名普通功夫爱好者的视角,全面感受、体验功夫文化。

在武术馆演武厅,精彩的功夫表演震撼了全场观众,如此近距离接触少林功夫令叶子激动不已,频频为功夫队员们鼓掌。在观众互动环节,叶子跟随功夫队员学习虎拳,一招一式、一丝不苟,并获得了“模仿之星”。武德堂拍摄过程中,主持人



叶子跟随养生专家焦宏敏学习少林养生八段锦,虽汗流浃背,但体验到了少林功夫令叶子高兴不已。

《行在中国·郑州》系列纪录片将面向

土耳其等“一带一路”沿线国家播出,摄制组此次深入功夫圣地,为“一带一路”国家送上丰富多彩的视觉盛宴,将助力我省旅游市场的复苏。登封融媒记者 胡建邦 文/图

登封环卫工捡到贵重物品多方联系物归原主已不是第一次

“真的很感谢她”

本报讯 “你点一下,看东西齐不齐。”“太谢谢您了!”8月16日下午,在登封市大禹路和嵩山路交叉口公厕旁发生的一幕,让周围的人纷纷为点赞叫好。

8月14日17时左右,登封市傲蓝得公司环卫工石秀芝在一饭店门前保洁时,发现路边小黄车车篓里放了一个手提包,便拍照发到了工作群,并发布了招领信息到登封一网络平台上,希望借助网络的力量

尽快找到失主。16日上午,石秀芝再次翻看手提包希望能找到失主的信息。最终发现包中的内侧小包里有准考证和身份证,经过多方打听最终联系上了失主。

“我吃完饭才想起包忘拿了,当时我都急哭了,和家人到派出所报警。没想到今天接到了石阿姨的电话,真是太感谢她了。”失主李菲今年刚刚参加完高考,和家人在饭店聚餐时不慎把包遗落。

登封市傲蓝得公司北区六队负责人表示:“归还失物的事石秀芝已不是第一次,正是这样一个小小的拾金不昧的行为,让我们看到了一种真实的善。践行核心价值观,弘扬正能量一直是公司所提倡和践行的,公司除了依据制度对石秀芝同志予以奖励外,还将大力宣扬这种拾金不昧的行为。”

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 胡建邦